

麦克德莫特再度牵手西海岸

麦克德莫特国际项目落户西海岸新区 共同推进海洋经济繁荣进步

早报10月28日讯 10月28日,青岛西海岸新区管委与麦克德莫特国际公司签署合作框架协议,麦克德莫特(青岛)企业管理有限公司正式落户青岛西海岸新区,未来双方将充分发挥政企合作优势,积极开展资源共享和优势互补,共同推进海洋经济的繁荣进步。

此次落户的麦克德莫特(青岛)企业管理有限公司是西海岸新区与麦克德莫特国际公司的再度“牵手”。早在2008年7月,中国船舶重工集团公司和美国麦克德莫特公司合资建设了青岛武船麦克德莫特海洋工程有限公司,主要生产海上及陆上油气生产处理模块、大型综合平台、深吃水立柱式平台浮体等海洋油气工程装备。

作为麦克德莫特国际公司在华经营的战略性补充,新项目包含供应链咨询与全球采购服务、项目管理与工程支持、融资策略、信息技术基础设施与数字化转型等业务,将进一步支撑和强化麦克德莫特在中国更为广泛的业务活动,是其在增长战略的重要基石。

“自2008年麦克德莫特与中国船舶重工集团公司合作后,将世界级的制造



西海岸新区海西湾船舶海工产业基地。西海岸新区供图

技术与青岛强大的工业能力和劳动力人才相结合,交付了GCGV乙二醇化工厂项目、YellowTail FPSO上部模块等许多举世瞩目的国际项目,取得了国际市场的高度认可。青岛地区蕴藏着巨大的机会,未来,麦克德莫特期待着与青岛西海

岸新区一井发展,共同成长。”美国麦克德莫特国际公司高级副总裁安东尼·布朗表示。

近年来,青岛西海岸新区勇担“以海洋经济发展为主题,打造海洋强国战略支点”的国家使命,纵深推进经略海洋,

大力实施海洋产业突破行动,以发展海洋优势产业为重点,积极培育海洋新兴产业,突出“强链延链补链”,推进海洋产业提质增效。依托海西湾国家级船舶海工产业基地,集聚北海造船、中海油海工等100多家船舶海工及各类配套企业,打造国家级高端船舶修造产业基地和世界级船舶海工装备生产基地,先后建成世界最大吨位级“海上石油工厂”P70、亚洲首艘圆筒型浮式生产储卸油装置(FPSO)“海葵一号”、全球首例一体化建造LNG模块化工厂,一批“大国重器”从西海岸新区扬帆出海,驶向世界。中船民船中心总部迁驻西海岸新区,补齐船舶海工设计短板,船舶海工由“造壳”向“造心”加速迈进。

日前,2024海洋合作发展论坛在青岛西海岸新区成功举办,进一步深化了国际海洋经济、科技、生态等领域的交流合作。未来,西海岸新区将以此次项目签约为契机,进一步深化海洋领域合作,加快构建以科技创新为引领的现代海洋产业体系,建成国内具有重要影响力的海洋经济发展引领区,为建设海洋强国贡献西海岸新区力量。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

早报10月28日讯 28日晚进行的本赛季CBA联赛常规赛第八轮比赛中,青岛国信制药男篮主场迎战卫冕冠军辽宁男篮。在6天前大比分输给对手的情况下,青岛男篮在主场实现“复仇”,以96:79大胜辽宁男篮。

青岛队王睿泽、韦瑟斯庞、段昂君、杨瀚森、米切尔首发出场,辽宁队派出双外援弗格和沙约克出战。段昂君跳投命中首开记录,杨瀚森接米切尔助攻得分,青岛队取得4:0的开局。随后弗格连得5分,韦瑟斯庞命中三分予以回应,杨瀚森拼下前场篮板补篮得手,青岛队以12:5领先对手。接着杨瀚森命中三分,王睿泽内线得分,青岛队将领先优势扩大至10分。段昂君单节命中三记三分,首节得分上双。米切尔双手灌篮引爆全场,青岛队打出一波10:0的小高潮。随着杨金蒙压哨命中,青岛队首节以34:19领先对手。

次节辽宁队开始追分,打出一波11:0,将分差缩小至4分。随后贾诚中距离命中,杨瀚森篮下得手,韦瑟斯庞三分进账,王睿泽高抛入网,青岛以47:39保持领先。贾诚和王睿泽三分出手被双双犯规,两人六罚中五。半

掀翻卫冕冠军成功“复仇” 国信制药男篮昨晚主场以96:79大胜辽宁队



青岛队球员段昂君(右)在比赛中持球进攻。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

场结束,青岛队以52:48领先对手。

第三节开场,米切尔连得6分,不仅再次上演双手暴扣,而且中距离两次命中。段昂君成功抢断王岚岷,青岛队将领先优势再次扩大至9分。弗格手感火热将分差缩小至4分,韦瑟斯庞再次命中三分,帮助青岛队保持领先。第三节结束,青岛队以65:60领先对手。

最后一节,王睿泽找回手感命中关键三分,青岛队开场以68:60领先。比分迫近之时,青岛队球员顶住压力,王睿泽一记三分稳住局势,段昂君霸气扣篮得手,韦瑟斯庞打成2+1,将场上比分改写为78:72。随后,青岛队接连抢断反击,韦瑟斯庞超远三分命中,不仅打出了气势,而且锁定了胜局。最终,青岛男篮以96:79战胜辽宁队。

赛后,青岛队主教练刘维伟表示,“上半场对方投了八个三分,下半场我就跟队员们强调要做好对辽宁的外线限制。今天我们防守做得非常好,从整场统计来看无论是篮板、助攻、失误都要好于对方。比赛有很多亮点,但同时也暴露了很多问题,比如破联防,我觉得大家在外线投篮不准的时候有些丧失信心,这些我们通过暂停都调整了回来。”(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 实习生 宋沁妍)

早报10月28日讯 10月28日,全市公安交警部门在警察训练基地举办“警用摩托车驾驶技能”比武竞赛。全市11个区市交警大队及特勤大队共计12支参赛队伍48名精英队员展开激烈角逐,经过技能与速度的较量,最终黄岛交警大队崔涛获得个人计时赛第一名,崂山交警大队获得团体接力赛冠军。

比赛分为个人计时赛和团体接力赛两大板块,每个板块都设计了贴近实战、考验驾驶技巧和应急反应能力的9个规定项目。其中,单桶绕桩驾驶要求骑手在狭窄的空间内灵活穿梭,限宽八字和限宽路单边桥则考验骑手对车辆控制的精准度,而限宽掉头驾驶和单手提物通过限宽窄路更是将难度升级,不仅要求速度,更强调稳定性和协调性。载人双桶绕桩驾驶和载人单桶颠簸绕桩项目,则模拟了在实际交通环境中处理紧急情况的能力,如快速转移乘客或紧急

铁骑大比武 骑警亮绝活 我市公安交警“警用摩托车驾驶技能”竞赛超震撼



参赛队员展现“载人绕桩驾驶”。

避让障碍物。

参赛队员们凭借扎实功底和过硬技能,在激烈角逐中从容不迫、沉着应对,快速起步风驰电掣,紧急制动即时刹定,伴随着摩托车引擎的轰鸣声,同步掉头、紧急停车、驾驶技术令人拍手叫好。在个人计时赛中,黄岛交警大队崔涛凭借其出色的驾驶技术和稳定的心理素质,夺得第一名,紧随其后的是崂山交警大队王震和黄岛交警大队许茂林,他们同样展现出了高超的驾驶技艺。团体接力赛中,崂山交警大队凭借团队协作的默契和每位队员的出色发挥,成功夺得团体接力赛冠军,黄岛交警大队和冠阳交警大队分列二、三名。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣 摄影报道)



扫码观看
相关视频

剪辑 记者 江彩